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[lafieHu ca AnHelHO HesasucummTe BekTopn @ 1 b, kato

«(d,b) ==

;- Hexa CB :(5><6)><B, CA=a.

AKoO T.H e neTtata Ha BMCOYMHATA OT BbpXa B Kbm cTpaHaTa AC Ha TPUDBIb/IHUK

ABC, na ce n3pasu BekTopa BH upe3 d u b u [a ce Hamepw Ob/IKMHATa My.

NageH e TeTpaeabp OABC, 3a Koitto OA = @, OB = b u OC = ¢. Toukute A, 1
C, ca megmueHTpoOBETE CbOTBETHO Ha TpUbIbAHMLKMTE BOC n AOB.

S
DNa ce uspasatupes d, b u ¢ sektopute 0A;,0C; u C;A; v aa ce noKaxe, ye

C1A1 v CA ca KonvHeapHW.
-
Ako |d| = 1,|b| = 2,|¢| = V2 n Bcekm aBa BekTOpa CKNIOYBAT BB,
T
paBeH Ha 7, Aa ce Hamepu obema Ha TeTpaesbpa OABC.

Cnpsamo OKC K=Oxy B paBHUHaTa ca gageHu T1.P(5, 2), 1.Q(1, 9) 1 npasara:

g:2x + 3y — 3 = 0. CeeTmHeH nby | MMHaBa npes ToukaTa P, oTpasasa ce ot
npaBaTa g U O0TpaseHuAT by I’ MmHaBa npes Toukata Q. [la ce HamepaT
ypaBHeHUs Ha NpasuTe, CbabpKalm nbuute [ un l'.

Cnpsamo OKC K=Oxy B paBHWHaTa ca gageHu 1.8(6, 1), T.C(4, 3) n1.M(4, 1),
KOWUTO Ca CbOTBETHO ABa OT BbpXoBeTe U MmeauueHTbpa Ha A ABC. [la ce
HaMepAT: KOOPANHATUTE Ha TPETUA BPbBX HA TPUBIbAHMKA, IMLLETO Ha
TPUBIbAHWKA U YPAaBHEHWE Ha NpaBaTa, KOATO e ycnopeaHa Ha cTpaHata BC u
MWHaBa npes To4kaTa M.
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NafeHu ca AvHenHO He3aBUcUMUTE BekTopu @ 1 D, KaTo

4(&,1_9)) = 2?” Heka AB=b, Ez(ﬁxa)xa

AKo T.H e netaTta Ha BUCOYMHATA OT BbpXa C Kbm CTpaHaTa AB Ha TPUDBIbAHUK

ABC, fa ce u3pasu BeKTopa CH upes d u b u [a ce HaMepu Ab/KMHATa My.

NaneH e Tetpaeabp OABC, 3a koiito OA = @, OB = b u OC = & ToukuTe By
C, ca megmueHTpoBETE CbOTBETHO Ha TpUbrbaAHMLUTE AOC n AOB.

5
Da ce uspasatupes d, b u ¢ sektopute OB, 0C;, u B;C; v Aa ce gokaske, ye

B1C; v BC ca KonvHeapHw.
-
Axo |d| =2, |b| = 1,|é| = 2 v Bcekn ABa BeKTOpa CKNKOYBAT BIBA,
T
paBeH Ha -, Aa Ce Hamepu obema Ha TeTpaesbpa OABC.

Cnpamo OKC K=Oxy B paBHWHaTa ca gaageHu 1.M(1, - 4), T.N(- 7, - 3) u npaBarTa:
g:2x + 3y — 3 = 0. CsetanHeH by | MMHaBa npes Toukata M, oTpasssa ce
OT Npasata g v oTpaseHuaT by ' MuHaBa npes Toukata N. [Ja ce HamepsAT
ypaBHeHWA Ha NpaBuTe, CbabpiKawm nbunte [ n l'.

Cnpamo OKC K=Oxy B paBHWHaTa ca gageHu T.A(- 1, 2), T.B(3, 4) n1.M(1, 4),
KOWTO Ca CbOTBETHO ZiBa OT BbpXOoBeTe U MeauueHTbpa Ha A ABC. [a ce
HaMepAT: KOOPAMHATUTE Ha TPETUA BPbX HA TPUBIbAHMKA, INLETO Ha
TPUBIbAHWKA U YpaBHEHME Ha NpaBaTa, KOATO e ycnopeaHa Ha cTpaHaTta AB u
MWHaBa npes To4ykaTa M.



KpuTepwuit 3a oueHsBaHe:

Bcsaka 3agaya ce oueHsaBa C 3 MOYKuU;

OugeHkaTa ce npecmsaATa no ¢opmynarta: Ou. = 2 + 0,25.(6poit ToUKM).
Temarta e cbCTaBeHa OT: AHa Anekcmesa — BapuaHT A

HesaHa leopruesa — BapnaHT b



